
Офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю приняли участие в праздничных мероприятиях, проведенных в Барнаульском кадетском корпусе



Сегодня в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении "Барнаульский кадетский корпус" прошли торжественные линейки, посвященные началу учебного года.

На мероприятии присутствовали кадеты 6-11 классов, в том числе профильный юридический класс Следственного комитета Российской Федерации.

Слова поздравления сказали директор образовательного учреждения Виктор Викторович Оноприенко и председатель общественной организации «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества», член Алтайской краевой общественной организации «Союз ветеранов следствия».

Виктор Маркин отметил, что кадетскому движению в современной России отдается большое внимание, на кадет возлагает большие надежды и следственное управление СКР по Алтайскому краю. Он пожелал достойно ученикам профильного класса закончить программу средней школы и поступить в высшие заведения страны, в том числе в ведомственные институты.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

[Назад](#)[Вперед](#)

Изображения



04 Сентября 2017

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1160982